EJERCICIO N232

EJEMPLO N21 Sea w=x2y3senz+e*?, Encuentre Jw,d¥W , JWw
dx dy dz
SOLUCION:
Jw = 2xyBsenz +ze ;W =3x2y?senz ;AW = x2y3cos 2 + x€
d X Jy d2

Ejemplo N22 Encuentre 1as segundas derivadas parciales de 1" suponiendo que
f(x,y)=x3y?- 2»2 u +3x

SOLUCION:
Como  fi (X,4)=3x%2 y? - 4xy+3 y Ty =fy(x,y)= 2x>y - 2x% tenemos que:
£ L%, )=_2 (3x2 y2 -4xy+3) = 6xrY2-4y
X
fey (X,U)=_9 (3x%y2-4xy+3) = 6x2Y -4X
ay

{x(x4)=_2 (2x3y -2x2)= 6x%Y -4x

9%
fou (X, )= (253 y -2x% )=2x%

d
PRDBLENA?S PROPUESTOS:
En los ejercicios del 1 al 15 encuentre las primeras derivadas parciales.
Nel fixy)= 3x3-dx2y +3xy2+7x-8  Ne2 f(x,y)= 6x+3y-7  Ne3 T(x.,y)= 3xy +6%-1y2
Ne4 f(x,y)= v % +y? NES flx,u)=2x* 03 -xyZ+3uel  NE6 lx,)= (3-y2)°
Ne7 f(e,@)= sen 38 cos 2@ N28 f(u,w)=arc tan (u/w)
Ne9 f(x,y)= X cos(x/y) N2 10 f{x,y)= ¥ 4x2 -1 sec X
Ne11 f(x,y,2)=4xyz +In (2xyz) Ne 12 f(r,88)= 4rZsene +5e'cosesens - 2c0s@
N213 f(x,y,2)= (92+22)" N2 14 f{r,s,v)= (2r+3s)*°Y

Ne15 f(r,s,v,p)=rotans +fé"e"2— v COS 2p
SOLUCION:
Ne1 1y (x,y)= Ox2-Bry+3u%+7 |
Ne2 fy(x,y)=6 ; T (x,y=3
Ne3 fx (X,g): 3y+6 ; fg(x,g)=3x—2g
Neq fulxy)= _X 5 Ty(su= 4

%2 + JxZey?
NeS 1, (X,Y)= Bx3g3-g2 ; Ty (x,y)=6x4 y2 -2xy+3
N6 Ty (x,4)= 6K -6%2U2 ; fy (x,y)=—4x3 y-4x®
Ne7 fe(e @)= 3cos 28 cos 30 ; fx{0,8)= -2s5en39 sen 2@

Ty (X,U)= -4x2+6xg-8

NeS fu(uw)=_ W T, {uw)=_—u
uZ+w?2 w2+y?
Neg T (x,y)= -x sen(x/y) + cos (x/y) ; fylx,ul)= fzsen (x/y)
Y y
N210 Ty (%,4)= sec x tanx va¥2 -y + 4x sofg i )=2"3 986 &

4x2-y?

Wy T

1 (xu2)= dyz +1/x , fylxy2)=4dsz+1/y ; T; (x,4,2)= 4xy+1/2

12 ¢ (r,8,@8)=0rsend + Se cosdsens ; fe(r,6, 2)= Ar2cose- 5€ sene seng
1, (r,8,8)= Se" cosecoss + 2seng " s
13 fi(x,g,z): (92+22Y"ln (g2+z§2; fy (x,4,2)= 2xg(92+22)x - fo(x,y,2)= 2%2(y?+2")
mm f.(r,s,v)=2cos v (2v+3s§‘fﬂ°’" : fg(r,s,v)= 3cosv {2r+3s)eosv-!
f, (r,s,v)=—senv(2r+3s1"" In(2r+3s) 2 2 :
15 1, (r,s,v,p)= 3r2tans ; fs (r.s,v,p)=r sec?s +2“' .1, (r,s,v,p)=2r/se -cos:2p
f,,j{r,s,v,p): 2v sen 2p
PROBLEMAS PROPUESTOS: : > 2
En los ejercicios del 16 al 20 verifigque que XY = ggz s
N216 W= xy?-2x2u3+4xZ -3y Ne17 W= =2 N21O W= yZeX +_x—?-1§'°'_
N2 18 W= x38 2U+y ™2 cosX %4y
N220 W= x2 cosh (z/y) v y
Ne21 Sea W= 3x2y3z+ 2 »y'z? -yz encuentre wxyz; Wxyz=18xy“+16y°2
N222 Sea W= utviZ -3uvZt® encuentre wiut ; Wtut= 8u32v- 18-.:22t
N223 Sea W=_x2 encuentre _33W oW = Bx2z(y? +22) -48x y? 2(y2 +2%)
2 +22 3zay? 3zay W2 oy
Ne24 Sea W= rts3t - 3s2e" verifique que Wrrs=Wrsr =Wsrr
Wrrs=Wrsr=wsrr =36r2s2t - 6stZe
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Ejemplo Ne1 sean W=u3+e?", u=xy2y u=x3seny encuentre IW Y IW
X Y

Solucion e
AW = (3u2)(gz)+(2e2*)(3xzseng)=3u2g2+ﬁe %2seny
ox

QW _ (32)(2xy)+(2e%" )3 cosy)=6uZxy+2e> %>cosy
oy

Si deseamos expresar estas derivadas parciales en terminos de "X" y "y" solamente,
podemos hacerlo sustituyendo xy? en lugar de u y x>seny en lugar de v
Problemas propuestos:

En l0s ejercicios 1 y 2 encuentre IwW/ox y gwrag
Ne1 WeuZseny, u=x3-2y3 v=xy? Ne2 W= u+u'v-3v, u=senxy, y=ylnx
En los ejercicios 3 y 4 encuentre ow/or y &z‘w’z‘as
Ne3 w=JuZrw2 , u=re-s, y=s2g¥  N24 W=e iy t=r2-g2,
En los ejercicios Sy 6 encuentre 32 /3x yaz/ay .
NS z=r+s , =X COS Y, S=Y senx N26 z= uy?+y InW , u= 2x-y

Y v= 2%-y
En los ejercicios 7 y 8 encuentre ar/ au,
Ne7 r=x3+3y-xy’ , x=u+vint

y= v2 -1nut

y=r3+ g3

v:x-2g
W= -2x+2y
ar/ av, ar/ ot
Ne8 r= x cosy , X=u?-vt
U= V2 -ut




Ne9 Encuentre ap/d r suponiendo que p= u? cosyw , u=xye® , v=sinxyr
' W=Us +reenx

N210 Encuentre 3s/ dy suponiendo que S= tritantuy , t=x+y22z
r= ¥ +3Y2 ; U=X2? , v=xyz

Solucion:

N1 aw = (2usenv)(3x2) + (uZcosvX(y?) ; aW = (2u senv)(-6y) +(u? cosv)(2xy)
Ix oy

Ne2 dw = (3u2+2uv)(ycosxy) + (u?-3)u/x); W= (3u2 +2uv)(xcosxy) + (U? -3) Inx

Ix Jy
Ne3 Wes_ug® - _ygie' ;W =_-ure® +2vse” Y
~7u§+v2 Jﬁ +y2 Ju2+y2

Neq aWs= dvizr) +_-te¥¥ (3rY) ; aw= (-29) _gt_ ¥4 (35%) _-_3§t_‘?

ar v v2 2s v v2
NeS Zy= v~'cosy + v-1ycosx - Ar+sIV 2 Z,=-v 'z seny+ v 1senx + (r+s) v2
N26 Z.= 292 + (2uv +lnw) -2vw!  ; Zy= -vZ + (2uy + Inw)(-2) +2yw !

NeB ry= cosy(2u) + (xseny)(t) ; ry=cosy(-t)+ 2v(-xseny)
ry= cosy(-v) + (-xseny)(-u)
NeS P. = (2ucosvw)(Sxye™ ) + (-u?w senvw)(s/r) + (-u2vsenvw)(senx)

N210 3s = (r2tan~'uv)(2yz) + (2rt tan"'uv)(32) + s (0) +tr2u_{xz)
dy du 1+u2y?

CAPILLA ALFONSINA
e )

Esta publicacién deberé ser devuelta antes de la

oltima fecha abajo indicada.
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